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Odpověď na žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 

Dne 20.02.2025 byla na e-mailovou adresu: utulek@mmdecin.cz a na e-mailovou adresu: 

nadezda.mouckova@mmdecin.cz doručena písemná žádost o poskytnutí informace podle 

zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „informační zákon“), která byla zaevidována dne 24.02.2025 podatelnou Magistrátu 

města Děčín (dále jen „povinný subjekt“) pod č.j. MDC/29867/2025. Žádost byla zaslána, 

prostřednictvím e-mailu, v níže uvedeném znění: 

„Vážení,  

obracím se na Vás na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 

se žádostí o sdělení informací týkajících se odchytu koček, který dle informací zaměstnanců 

proběhl dne 22. a 23. ledna 2025 v areálu Českých drah na ulici Poštovní. 

Konkrétně se jednalo o přibližně čtyři koťata ve věku okolo šesti měsíců, a to v následujícím 

zbarvení: mourovaté, bílo-černé a dvě černé s bílými znaky. Tyto kočky měly v uvedeném 

areálu umístěné boudy a misky s potravou a byly zde pravidelně krmeny. 

Do současné doby jsme nezaznamenali jejich nabídku k adopci na webových stránkách 

příslušného útulku, ani jejich navrácení na původní místo odchytu. Proto si tímto dovoluji 

požádat o informaci, jakým způsobem bylo s těmito koťaty po odchytu naloženo a kde se 

aktuálně nacházejí. V případě potřeby mohu poskytnout fotografie těchto zvířat pro lepší 

identifikaci. 

Žádám Vás tímto o poskytnutí požadovaných informací ve lhůtě stanovené zákonem.“ 

K výše uvedenému Vám povinný subjekt sděluje, že dne 22. a 23. ledna 2025 neproběhl 

odchyt koček v areálu ČD, v ul. Poštovní. Odchyt proběhl v areálu soukromé firmy, zde byla 

v uvedený termín odchycena 1 dospělá kočka. V uvedené dny nebyla do Městského útulku 

pro toulavá a opuštěná zvířata Děčín (dále jen „útulek“) přijata žádná koťata ve věku okolo 
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6 měsíců. Odchycená dospělá kočka nebyla na webových stránkách útulku nabízena 

k adopci, byla vypuštěna. 

Povinný subjekt Vás upozorňuje, že žádosti o poskytnutí informace podle informačního 

zákona (viz. https://www.mmdecin.cz/povinne-zverejnovane-informace/3660-pzi-povinne-

zverejnovane-informace  - bod 09. Žádosti o informace) je možné zasílat pouze na oficiální  

e-mailovou adresu:posta@mmdecin.cz, což jste neučinila. V rámci dobrého výkonu veřejné 

správy byla Vaše žádost v tomto případě vyřízena. 

S pozdravem 

 
 
 
 
Ing. Martin Kříž  
tajemník Magistrátu města Děčín  
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